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Az újvidéki színház vitte el a pálmát Kisvárdán

                       Életmű-díjjal tüntették ki Senkálszky Endrét

Hosszan  tartó  vastapssal  köszöntötték  a  90  éves  Senkálszky  Endre  érdemes  művészt,  a
kolozsvári Állami Magyar Színház örökös tagját  szombaton este a kisvárdai Határon Túli
Magyar Színházak Fesztiváljának díjkiosztó záróünnepségén, amelyen a 65 éve színpadon
lévő  művészt  Életmű-díjjal tüntették  ki.  Június  26-án  este  tehát  bezárta  kapuit  a  16.
alkalommal  megszervezett  fesztivál,  amely  a  szakemberek  megítélése  szerint  a  színház
rangos ünnepévé lépett  elő az elmúlt  évek folyamán. A legtöbb díjjal,  összesen héttel,  az
egyéni  díjakat  is  beleértve,  a  sepsiszentgyörgyi  társulat  térhetett  haza,  őket  követte  az
újvidéki színház, amely öt kitüntetést, közöttük a fődíjat is magáénak tudhatja. A Művészetek
Házában  megtartott  záró  rendezvény  házigazdája  Keresztes  Sándor  színművész  volt,  a
Nemzeti  Kulturális  Örökség  minisztériumát  Magi  István  képviselte.  A fesztivált  Molnár
György rendező értékelte...

Köllő Katalin Szabadság 2004. 06.28.

******

Otthonról haza, barangolás őseink földjén

Felhívjuk tisztelt  olvasóink figyelmét,  hogy az Otthonról haza,  barangolás őseink földjén,
Erdélyjárás  felsőfokon  2004.  augusztus  23-30-ig  tartó  kirándulásra  még  néhány  hely
leköthető. Részvételi díj 47000 Ft (ifjúsági kedvezmény 18 év alatt 5000 Ft) és 20000 Ft
buszköltség. A részvételi szándékot a buszköltség befizetésével az Erdélyi Örmény Gyökerek
Kulturális  Egyesület  székhelyén  (előzetes  telefon  után,  tel:  2011011),  vagy  a  Fővárosi
Örmény Klubban lehet  bejelenteni.  Részletes  információ a  májusi  füzetek 45-47.  oldalán
található.

******
Programajánló

A Fővárosi Örmény Klub július 15-i műsora:
„Örményország anno" (életképek az 1970-es évek elejéről).
Dobai Miklós vetítettképes előadása. 

Az estet a XIII. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzat rendezi.

A Fővárosi Örmény  Klub augusztus 19-i műsora: 
Nyárvégi meglepetés.
Rendezi: Fővárosi Örmény Önkormányzat és az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális 
Egyesület.

******
Hírek

Genealógia - Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület szeretné megjelentetni a
Gudenus  János  József  Örmény eredetű  magyar  nemesi  családok genealógiája  pótkötetét.
Kérjük  az  érintett  -  különösképpen a  Pászákász,  Petráskó és  Rátz  családokat  -  ,  hogy a
hiányzó adatokat küldjék meg a szerkesztőség címére. Kérjük,  mindenki jelezze,  ha téves



adatot észlelt.
Előkészületeket  folytatunk,  hogy  elkészülhessen  az  Örmény  eredetű  családok

genealógiája című kiadvány, mint az Erdélyi Örmény Múzeum sorozat része. Kérjük tehát a
családok jelentkezését, akár Gudenus János József genealógus (1211 Budapest, Kiss János
altb.  u.  61.),  akár  a  szerkesztőség  címén.  Kérjük  az  iratokat  (fénymásolatukat),  adatokat
mellékelni.

Szakácskönyv -  Az  EÖGYKE megkezdte  egy  „Erdélyi  magyarörmény  szakácskönyv"
előkészítő munkálatait. Kérjük, küldjenek recepteket! A recepteket névvel aláírva küldjék be,
hiszen a szakácskönyv hitelességét is az fogja biztosítani, hogy aki receptet ad meg, annak a
neve is ott szerepel - a könyvben is.

Ki kicsoda? - Kéréssel és felhívással fordulunk Önökhöz!
Az EÖGYKE hozzákezdett  a Magyarörmény ki kicsoda  című kiadvány összeállításához,

amelyben  az  örmény  gyökerekkel  rendelkező  híresebb,  nevesebb  embereket  szeretnénk
összegyűjteni. Hosszantartó és felelősségteljes munka ez. Kérünk mindenkit, aki tud olyan,
említésre valóban méltó emberről, aki örmény gyökerekkel rendelkezik, az adatokat juttassa
el a szerkesztőségbe. Kérjük; az adott személy nevét, születése évét és helyét, az örmény
vonatkozás  jelzését  (milyen  örmény  családok  leszármazottja  az  illető),  végzettsége,
képesítése, szakmai vagy tudományos fokozatai megjelölését, valamint tevékenysége rövid
leírását  (negyed-  vagy fél  oldalon).  Indokolt  esetben természetesen  ez  hosszabb is  lehet.
Kérjük,  jelezze  az  adatok  forrását,  és  a  dokumentumok  létét:  van-e  az  adott  személlyel
kapcsolatban valamiféle dokumentum (valamint kép, fénykép, stb.) a birtokában. Kérjük, írja
meg  címét,  elérhetőségét  is,  hogy  az  adatokat  hitelesíteni,  az  esetleges  dokumentumokat
felkeresni (másoltatni) tudjuk. 

Kiket keresünk?
Magyarörmény  származású,  nevezetes  személyeket,  akik  megbecsülést  vívtak  ki

maguknak s akikről illik, vagy illenék tudnunk: a magyarörmény múlt, közelmúlt és jelen
tudományos,  politikai,  közéleti,  gazdasági,  oktatási,  hadi,  egyházi,  művészeti,  irodalmi,
kiemelkedő  társadalmi  tevékenységű  alakjait.  Kérésünket  ismételjük  több  lapszámon  át,
hiszen tudjuk, hogy az adatolás nem könnyű munka. A beérkező anyagokat az EÖGYKE által
erre a célra kijelölt bizottság fogja kezelni, amely eldönti, hogy végső soron ki az, aki bekerül
a Magyarörmény ki kicsoda című kiadványba. Segítségüket előre is köszönjük!
Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 
Postacím:1251 Budapest Pf., 70. 
E-mail magyar.ormeny@axelero.hu 
fax: 201-2401.
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Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület folytatja az adományok gyűjtését az erdélyi
magyarörmény  közösségek  részére.  Megköszönjük  az  eddig  hozzánk  eljuttatott  adományokat,
továbbítjuk azokat. Pénzbeli adományokat az egyesület bankszámlájára is be lehet fizetni. 

Bankszámlaszám: Budapest Bank Rt. Királyhágó fiók: 10100792-72594972-00000007
Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület székhelye: 1015 Budapest, Donáti utca 7/a. 

Postacíme: 1251 Budapest, Pf. 70. Telefon: 201-1011, fax/tel.: 201-2401 
Elnök: dr. Issekutz Sarolta, fogadóidő minden szerdán 16-18 óra között.

ERDÉLYI ÖRMÉNY GYÖKEREK - füzetek
Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület havonta megjelenő kiadványa 

A kiadványt támogatta a 
Fővárosi Örmény Önkormányzat 


